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Програма призначена для вступних випробувань бакалаврів на навчання 

за освітньо-професійними програмами магістра.  

Програма базується на освітньо-кваліфікаційні характеристиці та 

освітньо-професійній програмі підготовки за спеціальністю  

141 – " Прикладна механіка ". 

 

 

 



 

«Загальні засади технічної діагностики» 

Тема 1 Мета, задачі і структура технічної діагностики. Основні терміни та 

визначення понять технічного діагностування. 

Тема 2 Види стану технічних систем.  

«Теоретичні принципи базових методів технічного діагностування» 

Тема 1 Види контролю технічних систем. Попередній (вхідний), поточний 

(операційний) та приймальний види контролю. 

Тема 2 Руйнівний і неруйнівний контроль  як способи попередження 

дефектів. Методи механічних випробувань металевих конструкцій. 

Тема 3 Класифікація видів та методів неруйнівного контролю. 

Тема 4 Загальні фізичні основи методів неруйнівного контролю. 

Тема 5 Основи вібродіагностики обладнання . 

Тема 6 Методи теплового діагностування машин і механізмів. 

«Обладнання і технічні засоби технічного діагностування» 

Тема 1 Класифікація обладнання для контролю технічного стану 

обладнання.  

Тема 2 Приладове забезпечення і обладнання для механічних випробувань.  

Тема 3 Обладнання та пристрої що застосовуються при технічному 

діагностуванні із застосуванням методів неруйнівного контролю. 

«Дефекти технічних систем та їх вплив на працездатність обладнання» 

Тема 1 Причини поломок і руйнувань технічних систем. Причини аварій 

технічних систем. 

Тема 2 Поняття «дефект» і пов’язана з ним термінологія. Дефекти 

технічних систем.  

Тема 3 Класифікація дефектів за їх походженням, типами, розташуванням 

та впливом на працездатність обладнання та конструкцій.  

Тема 4 Причини появи металургійних, технологічних та експлуатаційних 

дефектів. 

«Практика технічного діагностування обладнання» 

Тема 1 Технологічні особливості візуально-оптичного контролю 

механічного обладнання.  

Тема 2 Технологічні особливості контролю випромінюванням.  

Тема 3 Особливості застосування методів, що ґрунтуються на вивченні 

взаємодії індикаторних речовин з об’єктом контролю. 

Тема 4 Особливості неруйнівного контролю активними і пасивними 

методами. 

Тема 5 Методи контролю складу, структури і механічних властивостей 

конструкційних матеріалів. 

«Організаційне та кадрове забезпечення робіт з технічного діагностування» 

Тема 1 Організація служб НКТД. Загальні і спеціальні вимоги до служб 

НКТД. 

Тема 2 Обладнання служб НКТД.  

Тема 3 Вимоги до фахівців з технічного діагностування.  
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